

敞开的门

祷告日程

十二月

*出于安全考量使用化名



照片：孟加拉国的莫若姆开心地拿着圣诞节

与家人过圣诞

1
世界各地，有许多儿童及其家人因跟随耶稣而成为攻击目标，圣诞节庆期间是极其危险的。在以下两周，我们为这些年轻信徒和他们的家人祈求平安。

2
学校通常是基督徒孩子遇上麻烦的地方。为孟加拉国9岁的莫若姆找到真正的朋友祈祷，她经常在学校受到霸凌。

3
莫若姆每天步行两里路往返学校，祈求她路途平安，蒙神保护。由于她是基督徒，人力车伕拒绝接载她。

4
莫若姆梦想成为一名教师。祈求她在学校好好学习，并求神给她机会引导别人认识耶稣。

5
孟加拉的当地伙伴告诉我们，当孩子在学校受到歧视时，他们辍学或放弃信主的风险可能更大。以提摩太后书 1:7 为他们祷告。

6
有些穆斯林父母从小就教导孩子仇恨基督徒。祈求那些从小就憎恨基督徒的孩子，能够经历耶稣的爱。

7
儿童可能被用作攻击基督徒家庭的棋子。在孟加拉国，一对父母因为脱离伊斯兰教，穆斯林邻居向他们的孩子泼热水。祈求主医治与安慰。

8
逼迫者知道，如果能够伤害家庭及他们的孩子，他们就可以摧毁基督徒的下一代。今天为教会的前景祷告。

9
伙伴们请求我们与朱莉并肩祈祷，她是一位年轻的基督徒女孩，住在开罗一个贫穷且不安全的社区，她在学校受到霸凌以致时常感到沮丧。

10
透过辅导和支援群体，朱莉正在学习应对挑战，祈求她时刻铭记自己在神眼中的价值。

11
祈求敞开的门在哥伦比亚的“儿童中心”在深度和广度上增长，并祈求教会受感动来支持这项重要的事工。

12
敞开的门的合作伙伴密切关注受逼迫教会里的儿童，为他们提供创伤辅导和治疗营会，祈求圣灵大大动工，医治释放。

13
为鲁玛娜祈求保护。她是孟加拉国一名9岁的基督徒女孩，因为跟随耶稣，她在学校受到霸凌、苦待和孤立。祈求她在充满敌意的地方能够保持坚忍的心。

14
有一天鲁玛娜放学回家，发现她的房子着火，她的家失去了一切。祈求这家人刚强起来，他们临时搭建的房屋受到保护。

埃及

15
与上埃及一个遭受激进穆斯林攻击的基督徒家庭一起祷告，特别为遭受身体袭击的14岁女儿祷告。

16
当这家人穿着（因袭击）破烂的衣服去警察局报案时，他们受到了苦待和侮辱。为上埃及面临歧视和逼迫的基督徒家庭祈求公义和保护。

17

他们被拘留在警察局。女儿当晚深夜被释放，但此前遭到警察的辱骂和苦待。为这次创伤的疗愈祈祷。

18

在遭到穆斯林邻居的一再威胁和侮辱后，这家人逃离了家园。祈求神为这个家庭开路，让他们能够安全返回家园。

撒哈拉以南非洲

19

为撒哈拉以南非洲的基督徒男孩祷告，因极端主义袭击，他们在失去父亲的情况下长大。祷告他们能得到教会中忠心的人的支持。

20

在无父的情况下，基督徒男孩通常从小就承担起经济负担和父母的责任。愿他们认识并依靠他们的天父。

21

奇博克女孩的家庭请求我们：“请不要停止为我们和我们的孩子祷告。祈求我们今生能再与她们团聚。”这些家庭即将迎来另一个失去女儿的圣诞节，请特别纪念他们。

22

今天请以路加福音 4:18 祷告，祈求神释放被掳的人。许许多多的基督徒因决定跟随耶稣而被监禁和失去自由。

23

圣诞节期间袭击事件通常会增加，因为极端分子以基督徒为目标并袭击教会聚会。祈求神粉碎和扰乱他们的计谋，祈求我们在非洲的家人能够平安地庆祝。

平安夜

24

今天，为阿富汗和世界各地的地下教会祈祷。愿信徒们在这个圣诞找到敬拜主的机会。愿神保护他们平安。

圣诞日

25

因有一婴孩为我们而生……他名称为奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君（以赛亚书 9:6）。祈求主耶稣降生的故事，再一次在兄弟姐妹的生命中带来更新。

阿富汗

26

这个圣诞节，祈求神为饥饿的、寒冷的、患病的和那些没有盼望的人带来帮助和盼望，因为经济困难给阿富汗人民带来了苦难。

27

求神让分离的家人团聚，被囚的得释放，受逼迫和压制的人得保护，给他们在黑暗中见到光，欢欢喜喜地盼望神的荣耀。

尼泊尔

28

来自我们前线的消息，尼泊尔针对基督徒的袭击日益严重，马德西省已成为逼迫热点。为马德西信徒的韧性祷告。

29

莫汉*牧师，其位于马德西的教堂遭到袭击。极端分子袭击了莫汉，威胁信徒，夺取圣经，破坏了他们的乐器。但莫汉继续在他家的二楼举行崇拜。为莫汉和这个教会祈求平安与祝福。

30

莫汉牧师说，教会的 80 名会友都很害怕。祈求他们有勇气继续聚会，并明白到团契的重要性。

新年将至

31

2025 年即将来临，但对于生活在 70 多个国家无数的基督徒来说，可能是另一年的压迫，无法自由敬拜。请与全球受逼迫的家人一起祷告，祈求他们把盼望和信心放在神身上，知道祂掌管并更新一切。



照片：尼日利亚境内流离失所者营地的孩子 - 为非洲无父的基督徒孩子祈祷

因有一婴孩为我们而生；
有一子赐给我们。
政权必担在他的肩头上；
他名称为“奇妙策士、全能的神、
永在的父、和平的君”。

~ 以赛亚书 9:6 ~